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Původní video je pod názvem „The American Project: Francis Bacon, the Knights Templar, and the
Return of the Atlantean Golden Age“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=2pY9GaXlMbY
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Úvodní předmluva k videu
Dlouho předtím, než se Spojené státy staly národem, existovala myšlenka Ameriky jako vizionářský
civilizační projekt, zakořeněný nejen v politice, ale i v mýtu, filozofii a starověké paměti.

Podle ezoterické tradice tuto vizi nejjasněji formuloval Francis Bacon, který popsal Nový svět
jako Novou Atlantidu – zemi předurčenou k oživení ztraceného zlatého věku poznání, harmonie a
osvícené vlády. Bacon neviděl Ameriku jako koloniální rozšíření Evropy, ale jako bod resetu pro
samotnou civilizaci.

Za touto vizí stály proudy mnohem starší než osvícenství. Templáři, strážci posvátné geometrie,
starověké vědy a atlantské tradice,  údajně uskutečnili  tisíciletý plán:  zachovat nejvyšší  znalosti
lidstva během temného středověku a znovu je zasadit, až k tomu nastanou vhodné podmínky. Tímto
okamžikem byl podle této tradice objev západní polokoule.

Amerika byla koncipována jako:

Nová Atlantida zbavená korupce starého světa
Útočiště pro pokročilé znalosti, přirozené právo a duchovní vědu
Zkušební pole pro samosprávu v souladu s univerzálními principy

Od posvátné architektury a symbolického jazyka až po ústavní ideály a republikánské struktury,
americký experiment odráží atlantská témata: rovnováhu, svobodu, moudrost a povznesení lidstva.

Toto není jen příběh historie – je to příběh osudu. Americký projekt, jak byl původně koncipován,
nikdy neměl skončit nezávislostí  nebo průmyslovou mocí.  Byl navržen tak, aby uvedl lidstvo do
obnoveného zlatého věku a dokončil cyklus, který začal před tisíci lety pádem Atlantidy.

Otázkou nyní není, zda byla tato vize skutečná – ale zda je lidstvo konečně připraveno ji naplnit.

 

Cykly osvícení a cykly sestupu do temného věku a odkaz Atlantidy
Dobrý večer všem a vítejte u dalšího živého streamu. Doufám, že máte dnes 14. prosince fantastický
den a ano, stále se držíme pozitivní časové osy. Vždycky si představuju, jak to říkáte se mnou, když

https://www.youtube.com/watch?v=2pY9GaXlMbY
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teď říkám to datum. Je skvělé tady být, lidi. Jsem nesmírně poctěn a vděčný za každého jednoho z
vás. Ne pro ty v chatu, ale i pro ty, kteří se na to dívají v záznamu.

Chtěl jsem dnes večer udělat velmi fascinující prezentaci. takovou, která odhalí skutečnou
skrytou historii Aliancí a to, jak by Aliance mohla být skutečně vysledována až do atlantských dob
a věci, které jim byly svěřeny s ohledem na pozitivní tajné společnosti. A jak víte, čekala na konec
cyklu, aby ukončila kruh Temného bratrstva, aby nakonec zahájily sedmý Zlatý věk osvícení.

Většina lidí si myslí, že Amerika byla jen revolučním plánem v očích rebelujících zednářů v
Evropě, v temném středověku.  Ale tak to nebylo.  Existuje silný metafyzický a historický
význam ohledně Ameriky a jejího původního záměru, plánu, který byl ve skutečnosti vnitru
Ameriky a který měl být naplněn, a jak byl ve skutečnosti chráněn různými galaktickými
systémy ve spolupráci s pozitivní tajnou společností. Takže ano, je známá pod mnoha různými
jmény.

A než začnu, lidi, chci zmínit, že moje výuka začíná asi za týden a půl, ne tento víkend, ale až příští.
Nabízím kurzy vzestupu ve třech úrovních pro začátečníky, mírně pokročilé a pokročilé. A pak mám
také svůj průlomový kurz, náš kosmický původ, kde rozebírám nejen celou kosmickou infrastrukturu
a různé úrovně pokročilých inteligencí vesmírného věku, ale také celou kosmickou historii. Takže bez
dalších okolků, ještě jedna poslední věc, nezapomeňte si pořídit Folium. Ten produkt je na trhu
žádaný. Prohlášení, nejsem lékař, ale věřím, že tato věc opravdu čistí tělo od všech špatných věcí z
frekvenční  války,  cokoli  si  jen  vzpomenete.  Jo,  nezapomeň  si  pořídit  svůj  produkt.  Odkaz  je
samozřejmě vždycky v popisu pro ty, kteří si  to mohou dovolit.  Je to v tuto chvíli  náš nejlepší
spojenec proti nanočásticím. V pořádku. No, když už bylo řečeno, jdu rovnou k věci.

A ano, vím, že se právě teď situace mezi USA a Íránem vyostřuje. A všichni jsme slyšeli o té
hrozbě, té potenciální hrozbě, kterou Írán vyslovil ohledně toho, že tentokrát neminou zásah. Ale
celkově  vzato,  prostě  si  uvědomte,  že  na  základě  mé  poslední  prezentace  máme
mimozemskou  technologii,  technologii,  která  je  o  700  až  800  let  napřed,  aby  cokoli
demontovala dříve,  než vůbec něco udělají.  Takže to,  co se teď bude dít,  je  podle mě
osvobození, které se bude odehrávat proti režimu, který utlačuje lidi v Íránu. A co bych na
konci  této  prezentace  rád  udělal,  že  bych věnovat  pár  chvil  těm nevinným lidem,  kteří  nejen
povstávají. Nevím, jestli jste viděli zprávy, ale právě teď probíhají masivní protesty proti režimu.
Íránský lid chce být  svobodný.  Takže na konci  tohoto  živého vysílání  bych si  rád na chvíli
odpočinul a trochu se pomodlil za nevinné lidi v Íránu a samozřejmě kéž je s nimi všemi Boží síla.
Dobře, tak se rovnou do toho pustíme.

Takže, ehm, chci mluvit o trochu ezoterické historii. Takže dnes večer se do toho zase pustíme
hlouběji. Jedním z mých nejoblíbenějších témat všech dob, lidi, kromě exopolitického informačního
divadla, je samozřejmě ezoterika a hluboké starověké metafyzické znalosti. Takže chci mluvit o
strážcích ztraceného světla a o tom, jak ty pozitivní tajné společnosti, včetně Francise
Bacona, sehrály obrovskou roli  v prorockém vzkříšení,  protože to bylo v proroctvích o
obnovení Zlatého věku Atlantidy neboli o tom, čemu říkají návrat do atlantských časů, a to
ještě předtím, než se do plánu infiltrovalo Temné bratrstvo. Takže víme, že když se vrátíme o
tisíce let zpět, že lidstvo má historii, která se odehrála nejen na povrchu Země, ale známe také
hlubší,  větší neviditelné divadlo spolupráce neboli kooperace mezi osvícenými lidskými
liniemi a benevolentními mimozemšťany.  V rámci ezoterické tradice Velké školy mystérií  a
pozitivní tajné společnosti nikdy nejednaly samy. Ve skutečnosti fungovali jako důvěryhodní
správci v mnohem starší mezihvězdné smlouvě nebo smlouvě vnitřního druhu. Tohle všechno
souvisí s galaxií, přátelé. Měli za úkol chránit pokročilé znalosti, tajné společnosti, ty dobré a
technologie před zneužitím během dlouhého průchodu lidstva tím, co se stalo známým jako
duchovní ztráta paměti.
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Dobře, takže pro ty, kteří nás sledují už nějakou dobu, existovala předduchovní vyspělá rasa,
která  existovala  před  potopami,  před  všemi  písemnými  záznamy,  označovaná  jako
Atlantiďané. A oni byli Atlanťané na velmi vysoké úrovni vědomí, velmi propojeni s živly, se Zemí, s
kosmickými proudy. Byli vícerozměrní a samozřejmě to byli původní lidé. A tak pozitivní tajné
společnosti byly ve skutečnosti kněžství a velekněžky, které byly pozůstatky této původní
smlouvy.

Takže jsme si také všimli, že v průběhu dějin existují tyto cykly osvícení, které následuje do
sestupu do temného věku, kterému říkáme dogma rozpadu, a dokonce i vynucená nevědomost,
hovoříme o temném věku, iniciovaném katolickou církví. Takže to, co bychom považovali za
temný  věk,  nebyla  jen  absence  pokroku,  ale  úmyslné  potlačování  starověkých  znalostí,
vědeckých a duchovních informací a všeho, co mělo společného s obnovou Zlatého věku,
který samozřejmě kdysi vedl lidstvo během zapomenutého věku Atlantidy před jejím pádem.
Podle ezoterických historiků tyto znalosti s pádem Atlantidy jen tak nezmizely.  Bylo to
zakódováno a svěřeno, aby se založily rody, jejichž jediným účelem bylo uchování tohoto
vědění, dokud lidstvo nedosáhne dostatečné zralosti, aby je mohlo znovu přijmout. A to se
děje nyní skrze velké probuzení. Vidíte, jak to všechno souvisí s tou poslední bitvou mezi Aliancí a
Kabalou. Tedy mezi těmito strážci samozřejmě během temného středověku, a jsem si jistý, že o nich
každý tady slyšel, byli templáři.

Existuje  mnoho  dalších,  kteří  existovali  ještě  před  templáři,  například  Therapeuti
(Therapeutae / Therapeutai) starověkého Egypta, kteří byli strážci a ochránci starověkých
znalostí z atlantských dob, a pak samozřejmě komunita Koránu, která fungovala v Judeji před
2000 lety, když žil Ježíš. Templáři přišli poté. Stejně tak i další tajné společnosti, o kterých je
známo, že uchovávají mnoho těchto znalostí, které ve skutečnosti nejen vedly k nastolení ústavní
republiky  Spojených  států.  V  kombinaci  s  obnovením  znalostí  a  vědy  to  samozřejmě  byly
Rosenkruciáni a další, ještě méně známé, přitom vlivné mysteriózní školy, které zjevně fungovaly
v utajení.

Musíte pochopit, že tato bratrstva, takhle hrají šachovou hru, že? Fungují na principu
utajení. Takže teď mluvím o pozitivních tajných společnostech. Ale nepochopte mě špatně,
později byli infiltrováni Bavorskými ilumináty. Když se vrátíme do Zlatého věku Atlantidy,
ať  už  to  vnímáte  jako  fikci,  symboliku  nebo doslova,  věřím,  že  to  existovalo.  Ve skutečnosti
představovala civilizaci, která se řídila přírodními zákony, a to je jedna z věcí, které budou
odhaleny ohledně toho, jak věci fungovaly v dobách Atlantidy. Představovali tedy civilizaci,
která se řídila přírodními zákony, posvátnou vědou a dokonce i harmonickým sladěním
nejen mezi lidmi a všemi živými bytostmi na planetě, ale dokonce i s vesmírem během jeho
zlatého vrcholu.  Její  kolaps podle  starověkých tradic  nebyl  způsoben nevědomostí,  ale
zneužitím moci, technologickou nerovnováhou.  Pro ty,  kteří  absolvovali  můj kurz kosmické
historie, víte, co se nakonec stalo. Negativní padlí Anunnaki, strážci, svedli Atlanťany k tomu,
aby se přiklonili k technologickému rozvoji namísto své duchovní evoluce. A to samozřejmě
vedlo k duchovní korupci.

Ale po té infiltraci, přátelé, se dochovalo mnoho znalostí, které byly zřejmě rozptýleny po
celém Egyptě. A to vysvětluje pozdější znovuobjevující se Zlatý věk Egypta, Levanty (dnešní Sýrie,
Libanon,  Izrael  a  Jordánsko).  A  to  vysvětluje  archivy,  které  zdědil  nikdo  jiný  než  král
Šalamoun.  Král  Šalamoun  měl  přístup  k  této  magické  technologii,  což  je  pokročilá
mimozemská technologie. Dobře, myslím, že jsem o tom udělal celou prezentaci. On byl vlastně
taky jedním ze strážců. A pak samozřejmě starověké Řecko. Hodně z této technologie zdědil
Sokrates a dokonce i jeho vlastní učitel Pythagoras. A dokonce i jeho fragmenty se dostaly
do starověké Indie.  V Indii  byly  znalosti  zachována samozřejmě mistry,  a  říkají  si  něco jako
následovníci Dalajlámy. Samozřejmě jsou to zasvěcenci východního metafyzického způsobu života.
Takže  a pak samozřejmě jeho fragmenty  později  putovaly  do  Evropy  a  mezi  strážci  byl
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samozřejmě i Šalamoun.

Už  jsem se  o  tom v průběhu staletí  zmínil,  ale  tato jistá  moudrost,  která byla  pečlivě
zapečetěna v podzemní stavbě Šalamounova chrámu, a to je důvod, proč rytíři templářů
získali znalosti dříve, než to udělala temná Kabala.  Protože tato moudrost, zjevně v rukou
nesprávných, by byla tak nebezpečná, že by temná strana dosáhla centralizovaného autoritářského
systému. V podstatě když jsme upadli do temného středověku, všechny tyto znalosti se
dostaly do podzemí. A víte, v důsledku toho jsme byli svědky toho, jak impéria a náboženské
instituce stále více upřednostňovaly kontrolu nad osvícením. A toho jsme byli svědky i s
Římskou říší, a pak samozřejmě později s reorganizovanou římskou církví a všemi těmito
lidmi, což vedlo k systematickému pronásledování těch, kteří si pamatovali znalosti. Takže
to vysvětluje rané křížové výpravy,  rané inkvizice a toto období je v  historii  nazýváno
středověkem.

A není to historická náhoda, lidi, ale nezbytná fáze komprese, během níž se znalosti musely
dostat do podzemí, dokud nenastal ten správný čas. A kdy tedy nastal ten správný čas? Pokud
se vrátíme k devíti francouzským mužům, jak je historie pamatuje jako templáře, tak templáři byli
ve skutečnosti přímými potomky rodu Davidova a z božské krevní linie. Pro ty, kteří četli mou
knihu Tajná vláda, je to opět válka krevních linií. Byli to jejich potomci, o kterých bylo prorokováno,
že tuto informaci předají dál. Podle historických knih ve 12. století se templáři veřejně objevili
jako křesťanský  vojenský  řád.  Ale  podle  ezoterické literatury  si  vždycky  udržovali  své
skutečné poslání, zcela neporušené pod povrchem toho, co nám historie o nich řekla. A to je
důvod, proč byli velmi lstiví při infiltraci katolické církve zevnitř. Logicky se tato bratrstva opět
vždycky vzájemně infiltrují.

Takže  templářští  rytíři  zřejmě  dokázali  vykopat  znalosti,  které  vedly  k  testování
technologie volné energie, a samozřejmě i spoustu této pokročilé mimozemské technologie,
kterou dokázali umístit na Chrámovou horu v Jeruzalémě a poté ji postavili na nějakých
starších základech. To je jeden z hlavních důvodů, proč se Rothschildové snaží ovládnout
Izrael, protože se snaží získat přístup k této technologii, ale netuší, že tato technologie
byla v poslední chvíli získána Pozemskou aliancí přibližně před 45 lety. Když se vrátíme k
historii,  vždycky se věřilo, že templáři objevili všechny archivy ze Šalomounových ruin, všechny
relikvie  a  dokonce  i  geometrické  znalosti.  A  spousta  z  těchto  věcí,  které  objevili,  dokonce
předcházela  Bibli,  sahala  až  50  000,  100  000  let  zpět.  Myslím  tím,  že  odhalili  některé  z
nejskrytějších záznamů, tajné znalosti všech věků, sahající až do dob Atlantidy. A tak tyto
objevy zřejmě spojily archivy s tím, co po sobě zanechal Šalamoun, protože Šalamounovi byly tyto
znalosti svěřeny a daly by se také vysledovat zpět k učení starověké egyptské školy mystérií, a to
je to, co učili dříve, než to existovalo, než to přešlo do podzemí a vůbec to existovalo. Některé z
těchto záznamů existovaly dokonce i před povodní.

 

Rosenkruciáni,  následovníci  templářů,  zachovávají  starodávné  vědění  pro  dobu
založení  americké  ústavní  republiky
A tak to byli členové z Templářského řádu, kdo tyto informace, tyto znalosti, získal, což
vedlo k projektu, který se později stal známým jako Amerika. Dobře, mějte se mnou strpení,
lidi.  Templáři  byli  mistři  architekti.  Zřejmě  zachovali  veškerou  posvátnou  geometrii  a
harmonickou architekturu. Věděli o pozemních ley lines dračích liniích. Chápali systém čaker,
živoucí planetu, kosmické proudy, přírodní cykly. Myslím tím, že měli přístup k tomu všemu. A
to jim samozřejmě umožnilo stát se velmi mocnými. Hráli také uvnitř Vatikánu. A tak se jejich
rychlý vzestup po několika stech letech zjevně stal hrozbou pro všechny panovníky, nebo
alespoň pro ty, které ovládal papež, jenž byl v té době Kabalou. A když byli na začátku 14.
století  násilně potlačeni,  pokud si  vzpomínáte.  Upálili  Jacques de Molay v  roce 1314,
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posledního velmistra templářů. A to je podle některých jeden z těch dnů, kdy je asi Halloween.
Věří, že byl upálen 31. října.

Ale  každopádně,  když  se  k  tomu vrátíme,  církev nejen násilně potlačila  templáře,  a  také
zjistila, že ve skutečnosti plánují ukončení svého temného cyklu a zahájení dalšího Zlatého
věku s nastolením ústavní republiky. V tu chvíli se templáři rozdělili na různé nástupnické
řády, protože templáři měli přístup do budoucnosti, měli přístup k tajné technologii a
věděli, že tento den přijde. Takže se rozdělili do různých řádů. Někteří šli do Skotska, jiní do
Španělska, další do Portugalska a nakonec přes Atlantik, což nám dalo původní piráty.
Takže původní piráti nebyli nic jiného než zbylí uprchlíci templářských rytířů, kteří se převlékli, aby
zachránili Šalomounovy poklady, všechno zlato. Přemístí místo a znalosti, které byly potřebné
pro nastolení ústavní republiky.

Zamyslete se nad tím, kluci. Předpokládá se, že další větev těchto pozitivních řádů, která
přežila  pronásledování  templářů  ve  14.  století,  byli  Rosenkruciáni.  Podle  ezoterické
historie jsou Rosenkruciáni architekty toho, co nazývají neporazitelnou reformací. Tohle
nás  vyvedlo  z  přísného  sevření  Vatikánu,  počínaje  reformací,  následovanou  vědeckou
revolucí a pak samozřejmě osvícenstvím. Takže pokud byli templáři strážci fyzikálního poznání a
víte, metafyzického chápání volné energie, pak se Rosenkruciáni stali inženýry vědomí. Takže se
zřejmě veřejně objevili podle záznamů kolem 17. století. Takže se vracejí trochu zpět před vznik naší
země (USA) a fungovali prostřednictvím záhadné sítě. Dalo by se říct, že si říkají skryté bratrstvo
osvícených  bytostí.  Rosenkruciáni  byli  tedy vlastně dobří.  Byli  jedinými ochránci  těchto
starodávných znalostí,  které nyní aliance používá proti  kabale.  Takže tohle všechno je
součástí Aliance, která existovala už před 4 500 lety.

Rosenkruciáni byli tedy popisováni jako skryté bratrstvo osvícených bytostí, které pracují
na  reformě  vědy,  náboženství  a  společnosti  zevnitř.  Tohle  jsou  informace,  o  kterých  se
nedozvíme. Všichni jste příliš zaneprázdněni tvrzením, že všechny tajné společnosti jsou zlé. Ale
musíte pochopit, že život ve světě polarity má dvě strany mince. Jejich spisy zdůrazňovaly, že jsou
skrytým bratrstvem osvícených bytostí, které tvořily Alianci fungující před 500 lety. Takže
věřili ve vnitřní transformaci jako základ. Jinými slovy, věří, že jsme se vyvinuli integrací a
rozšiřováním vědomí, což se právě děje nyní během velkého probuzení. A vždycky to věděli,
protože  to  bylo  uvedeno  v  jejich  tajných  proroctvích.  Věřili  také  v  znovusjednocení  vědy,
spirituality  a  etiky.  Také  věřili  v  obnovení  ztracené  univerzální  moudrosti.  A  tak  vize
Rosenkruciánů před čtyřmi nebo pěti sty lety velmi věrně odráží atlantské ideály. Věřili v
civilizaci v souladu s kosmickým řádem, nikoli s nadvládou, a co je důležité, neusilovala o
masové odhalení. Věděli, že musí počkat na správný čas. Takže věřili, že znalosti si musí být
získány dospělostí.

Takže čekali, protože měli přístup k proroctvím, čekali na velké probuzení. A tak také
zakotvili svá učení do symboliky a vidíme to všude v každé formě architektury, v alchymii,
ve filozofii, čekající na budoucí věk probuzení, který je nyní. Když se opravdu zamyslíte nad
tím, kým byl Francis Bacon a jakým nástrojem sloužil v rámci tohoto stvoření, které vedlo k
nastolení naší ústavní republiky. Musíme pochopit metafyzické významy, které se skrývají za
původním záměrem naší  země.  Tohle je  něco,  co bylo převzato od Francise Bacona,  který byl
mimochodem původním Shakespearem pro ty, kteří skutečně odhalili nebo rozluštili toto tajemství.

Francis Bacon byl Shakespeare. Ale Bacon nebyl jen filozofem vědy. Podle tajných znalostí byl
propojovací figurkou. Velmi se zasloužil o přežití ústavní republiky Spojených států a jejího
původního záměru. A tak byl také někým, kdo vědomě zakódoval starodávný plán, který zdědil
po určitých vysokých zasvěcencích Rosenkruciánské sítě, kteří ho zase zdědili po určitých
vysokých zasvěcencích Templářských rytířů, kteří ho zase zdědili po Šalomounovi. Dobře,
zamyslete se nad tím, lidi. V této nové Atlantidě, o které se Bacon zmiňoval, popsal skrytou
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společnost nebo novou společnost. Nenazval to skrytou, ale novou společností, která se
objeví pod jménem Bensalem. Nevím, jestli jste někdy slyšeli o konceptu Bensalema (Poznámka:
Bensalem je fiktivní  utopické město v Baconově knize „Nová Atlantis“ (1627) –  symbol míru a
pokročilé vědy.) Bensalem měl být řízen osvícenými vědci a filozofy, kteří by tyto znalosti
využívali k povznesení lidstva, spíše než k jeho ovládání. Tohle nebyla fikce. Ve skutečnosti to
byl vynechaný rukopis, jasný? V konvenčním slova smyslu, chcete-li být doslovní.

Ale  když  se  nad tím opravdu zamyslíte,  Baconův skutečný účel  kódování  a  psaní  o  nové
Atlantidě se týkal původního záměru této země před infiltrací bavorských iluminátů. K tomu
se  za  chvíli  dostanu,  a  také  k  tomu,  jak  to  souvisí  s  galaktickým  velením  a  samozřejmě  s
mimozemskými silami. Klíčová atlantská témata v Baconově díle zahrnovala toto poznání jako
posvátnou zodpovědnost. Také učil, že věda se musí řídit etikou a přirozeným zákonem.
Takže byl pro zodpovědné využívání znalostí nebo vědy v tomto ohledu. A také věřil v civilizaci,
která je organizována kolem moudrosti  a ne dobývání.  Bacon definoval nový svět jako
původní záměr Ameriky jako geografické jeviště pro tuto obnovu. A tak z zakořeněných
evropských hierarchií představovala Amerika prázdnou tabulku, kde se v moderní době
mohla znovu zrodit starověká moudrost.  Toto, přátelé moji,  byl původní záměr ústavní
republiky.

Ale bohužel byli od začátku infiltrováni. Takže v tajném vědění bylo toto vždy známé jako
tisíciletý plán bratrstev Světla  nebo řádu hledání.  A co je to za úkol? Vracejí nás zpět do
Zlatého  věku  Atlantidy.  To  co  měly  tyto  středověké  nebo  tajné  společnosti  společného,
Rosenkruciáni,  templářští  rytíři  a  dokonce  i  Francis  Bacon,  bylo,  že  byli  všichni  vybráni  k
provedení tohoto plánu, který vedl k nastolení konstituční republiky. Ale i tyto skupiny věřily,
že se lidstvo vyvíjelo v cyklech. Takže znovu pochopili, že mají přístup k tajným proroctvím, že i
republika od samého počátku bude infiltrována. Dobře, to pochopili. Věří tedy, že se vše děje v
cyklech, a pokud by se s poznáním seznámili lidstvo příliš brzy bez duchovní zralosti,
minulost by se opakovala. Bylo by to katastrofální. Zlatý věk se mohl vrátit pouze tehdy, když
individuální  suverenita  nahradila  feudální  kontrolu.  A  to  se  právě  teď  děje.  Lidé  se
probouzejí.

Také věří, že vědecké bádání vždy nahradí dogma. A také věřili, že lidstvo znovuobjevilo svůj vztah k
přírodě a kosmu. A to se právě teď děje. Tento plán nikdy nebyl okamžitý. Bylo to ticícileté.
Probíhající  staletí  řídila  revoluce.  Jedna  věc  vedla  k  druhé.  Nebýt  renesance  nebo
reformace, která vedla k renesanci a vědecké revoluci, nikdy bychom neměli Ameriku. Jedna
věc doslova vedla k druhé a samozřejmě k vědeckým průlomům. Z tohoto pohledu, Zlatý věk
Atlantidy nikdy neměl být obnoven impériem, rozumíte? Ale v době probuzení už tajné
společnosti  temného  středověku  neovládly  svět.  Chránili  jeho  budoucnost  a  byli  to
pozitivně benevolentní tajné společnosti. Věřte nebo ne, jejich odkaz žije dál skrze operace,
které stále tajně provádí Pozemská aliance. Takže všechno, co Pozemská aliance právě teď dělá,
jsou jen myšlenky, které zachovávali tito předchůdci a které jsou samozřejmě zakotveny v jejich
představě o tom, jaká by civilizace měla být.

Civilizace by měla být vždy svobodná, a to vysvětluje 22 federativních regionů. Vždycky by
měl existovat důvod, jak to odlišit od lži a manipulace. Má existovat posvátná věda a úcta k
posvátné vědě by měla být obnovena zpět na Zemi. Mělo by dojít ke sjednocení vědy a
spirituality, ne k rozdělení, že? A všichni věří, že jednou přijde čas, kdy to pochopí dostatek
lidí,  kteří budou schopni se řídit v souladu s vyšším zákonem.  A přátelé,  toto vysvětluje
pozitivní trajektorii časové osy. Otázkou tedy není, zda tyto plány existovaly, ale zda naše doba
představuje okamžik, na který čekali. A já věřím, že ano. Dobře. Obnova Atlantidy nikdy nebyla
o minulosti. Vždycky šlo o to, co se děje právě teď s porážkou Kabaly. Všechno se děje v cyklech.

Je také důležité pochopit, že templáři v temné středověké Evropě, Rosenkruciáni a všechny
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různé související iniciační řády Světla nebyly jen lidské organizace. Byly to spojovací body
mezi  Zemí  a  vyššími  inteligencemi.  Jinými  slovy,  byli  v  souladu  a  pracovali  s  pozitivními
galaktickými skupinami. Galaktické vlivy se tedy vždy angažovaly jak negativně, tak pozitivně.
A vysvětlím vám to a toto vám pomůže pochopit,  jak se Temné bratrstvo mohlo dostat k
znalostem, které jim umožnily rozvíjet jejich odtržené skupiny. Když se nad tím zamyslíte
logicky, je to podle starověkých záznamů a dokonce i ezoterické kosmologie.

 

Příčiny a průběh vzniku tajných společností od pádu Atlantidy
Teď se do toho, lidi, pustíme trochu hlouběji. Děkuji za strpení. Atlantida nevznikla izolovaně.
Vždy to byla hybridní mezihvězdná civilizace, kam se různé genetické zásoby z různých
hvězdných systémů z celého našeho vesmíru přinášely, aby zde uložily svou DNA. Stvoření
Atlanťanů. A čím se tedy také řídili? Byli to benevolentní mimozemští učitelé, kteří sdíleli principy
harmonických energetických systémů, vědy založené na vědomí, posvátné geometrie a planetárního
uspořádání.  Nemluvě o  technologiích,  které  reagovaly  na morální  a  emocionální  soudržnost.  A
posléze Atlantida padla,  když se zhroutila kvůli  infiltraci  padlých Anunnaki,  největším
nebezpečím nebyla ztráta její civilizace kvůli infiltrované negativní umělé inteligenci, ale
zneužití její přeživší technologie. Proto benevolentní mimozemšťané, které dnes nazýváme
Galaktická aliance, zjevně odstoupili od přímého zapojení, přešli k politice neposuzování a
spojili ji s opatrovnictvím. A to byl začátek pozitivních benevolentních tajných společností.

Takže od té chvíle, přátelé, Země potřebovala lidské strážce, kteří byli skutečně schopni
odolávat  impulsům  dominance  a  dokonce  ctít  dlouhodobou  evoluční  etiku.  Takže  ty
pozitivní  tajné  společnosti  zjevně  nebyly  samozvané.  V oněch dobách byly  ustanoveny
Galaktiky. A mnoho z toho bylo potvrzeno ezoterickou historií, která tvrdí, že tyto linie byly napříč
generacemi testovány na vlastnosti odolnosti proti tyranii.  Udržují  si  disciplínu raději  než
dobývání.  A  to  vysvětluje,  proč  i  tajné  společnosti,  které  byly  spojovány  s  králem
Šalomounem,  králem  Davidem,  Abrahamem  a  opět  s  původními  Izraelity,  fungovaly
prostřednictvím tajných společností. Byli strážci spousty těchto informací.  To vysvětluje,
proč tyto tajné společnosti musely složit přísahu, že nezneužijí znalosti. Byli tedy vždy věrní
přirozenému zákonu nad osobní mocí. Někteří z vás by mohli namítnout, že si myslím, že Šalamoun
to používal pro osobní moc, ale to by mohlo být téma na jindy. Jinými slovy, například templářským
rytířům byly svěřeny nejen fyzické artefakty moderního světa, a já věřím, že to byli oni, kdo
nakonec Tartárii postavili. Zamysli se nad tím. Dobře, existují důkazy o Tartárii. To je další téma,
do kterého je možné se pustit.

Ale věří se, že díky tomu, že templáři měli přístup k fyzickým artefaktům, energetickým
zařízením  a  geomantickým  znalostem,  které  získali  ze  starověkých  nalezišť  pod
Jeruzalémem a za ním. Proč by tedy nepostavili  Tartárii? Tartárie používala zařízení s
volnou  energií.  Tartaria  používala  antigravitační  letadla.  Tartárie  byla  meziplanetární
civilizace. Nemůžu se dočkat, až ta pravda vyjde najevo. No, v obou případech se nejednalo o
zbraně v moderním slova smyslu, ale o technologie, které byly schopné zesilovat vědomí.
Byli také schopni manipulovat s energetickými poli. Dobře, teď mluvíme o těch tajných programech
CIA,  které  jsou  navrženy  tak,  aby  vylepšovaly  psychokinetické  schopnosti.  Manipulace  s
energetickými poli,  telekineze a tak dále a  tak dále.  A samozřejmě tato technologie byla  také
stabilizující, nebo byla zachována, aby stabilizovala civilizaci, až k tomu přijde čas. Protože v rukou
těch zlých by to zneužili k destabilizaci civilizace.

Takže podobným způsobem, tyto Rosenkruciánské linie chránily spoustu těchto veřejně
neznámých  technologií,  a  také  chránily  spoustu  zakódovaných  věd  o  frekvenci  alchymie,
léčebných modalitách, všem, čemu dnes říkáme metafyzika a ezoterické znalosti, interakce mysli a
hmoty, interdimenzionální fyzika, kvantová fyzika. Jo, myslím, že tyto organizace měly přístup k
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tomuto a dalšímu. A opět, tohle všechno byly nástroje, kterých se temná strana nemohla
zmocnit.  To  vysvětluje,  proč  je  museli  pečlivě  chránit,  protože  byly  dostupné  pouze
probuzeným skrze vnitřní zušlechtění. A to vysvětluje právo zasvěcení.

Takže proti tomuto opatrovnictví se samozřejmě postavilo Temné bratrstvo. Pro ty, kteří četli
mou knihu Tajná vláda, víte, o kom mluvím. Tohle je mocenská síť se snažila získat kontrolu
skrze technologickou nadvládu, která byla skutečným důvodem pádu Atlantidy bez etických
zábran. A jejich strategie byla vždy jednoduchá. Abyste získali pokročilé znalosti, zbavte je
duchovního kontextu a využijte je  jako zbraň k získání  kontroly.  To  byla  vždycky jejich
filozofie.  V průběhu dějin se tento boj odehrával jako pronásledování mystérijních škol.
Kolikrát se křížové výpravy konaly ještě před křížovými výpravami? Dobře, zamysli se nad tím.
Vypalování knihoven, Alexandrijské, příkladem jako vražda nebo atentát na zasvěcené, následovníky
cesty,  skutečných  následovníků  Ježíše,  centralizace  moci  skrze  strach  a  nedostatek,  vzestup
římskokatolické církve. Tak co, chápete mě? Toto temné bratrstvo zjevně získalo dočasnou
kontrolu nad fragmentovanými technologiemi, protože mělo přístup k některým malým
fragmentům,  nebo  je  dokázalo  znovu  získat.  A  samozřejmě  se  o  zpětné  inženýrství
pokoušeli  docela dlouho.  A to všechno vedlo k cyklům hroucení  říší  a  utrpení  lidí,  k
temným dobám, říkejte tomu jakkoli chcete.

A tak zjevně nikdy plně nevyužili celý potenciál všech těchto technologií, protože kdyby k nim
Vatikán měl přístup, zamyslete se nad tím. Pokud by templáři a Rosenkruciáni selhali ve svém
úkolu, Vatikán by už před stovkami let uvedl do technokratické dystopie. Všechno se děje z
nějakého  důvodu,  přátelé.  Tak Francis  Bacon byl  velmi  užitečný,  protože  měl  vizi  nové
Atlantidy.  A popsal  to ne jako civilizaci,  která je  ovlivňována mimozemšťany,  ale  jako
civilizaci, ve které je lidstvo připraveno vydat se do vesmíru a zahájit vlastní průzkum
vesmíru. Toto je součást agendy pro Světlo pro Alianci, což nás opět přivádí do pozitivní časové osy.

 

Uskutečňování vize naši současné kosmické civilizace
A  nyní  trochu  víc  o  Francisovi  Baconovi  (1561  –  1626)  a  znovu,  myslím,  že  to  byl  William
Shakespeare (1564 – 1616). Podle Bacona byl převod starověkých principů opatrovnictví do
moderní vědy svěřen těmto příkazům, které signalizují blížící se konec absolutního utajení.
A  to  se  právě  teď  děje  s  velkým  probuzením,  přípravou  na  civilizaci  a  postupným
odhalováním, abychom se stali plnohodnotnou civilizací Zlatého věku s technologií volné
energie. Takže o tomhle mluvil Francis Bacon před šesti nebo pěti sty lety. V tomto smyslu Bacon
věděl  o  antigravitačních  letadlech.  Vlastně  bych  nepochyboval  o  tom,  že  Bacon  v  té  době
komunikoval s Galaktickou aliancí.

Co se  nakonec stalo,  došlo  k  infiltraci  některých z  těchto rukopisů německou tajnou
společností Thule a Vril. A tak některé z těchto technologií, které byly zjevně chráněny pozitivními
tajnými společnostmi, byly ve skutečnosti ukradeny. Některé z těchto rukopisů byly ukradeny. Část
technologií byla ukradena, ale všechno. A tohle začalo za dob nacistického Německa. Těsně
před nástupem nacistického Německa v roce 1920 došlo k obrovskému obnovení vztahů s
mimozemskými entitami. Tady mluvíme o původu prvního tajného vesmírného programu,
který inicioval nikdo jiný než samozřejmě temní nacisté. A ti stvořili Temnou flotilu. Věří
se, že někteří byli ve spojení s Galaktiky a tohle vedlo k odtrženým skupinám. A tohle se
nakonec stalo, lidi.

Pozitivní tajné společnosti nikdy neměly vládnout budoucnosti, dokud nenastal ten správný
čas. Respektovali koncept cyklů. Takže to, co udělali, bylo, že měli chránit lidstvo, dokud se
samo nepřihlásí k odpovědnosti. A tohle se právě děje. A Aliance věřila, že mezi osvícenými lidmi
a benevolentními mimozemšťany nikdy nejde o nadřazenost, pokud jde o ně. Šlo o načasování. A
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nyní,  když  Temné  bratrstvo  slábne  a  lidstvo  stojí  na  prahu  planetární  dospělosti,  se
starověká smlouva posouvá od ochrany k účasti.  Takže právě teď vstupujeme do věku
správcovství. A oni si to začínají uvědomovat. A to vysvětluje, proč Velení Jupiteru umožňuje
pozitivní  tajnému  vesmírnému  programu,  aby  všechny  tyto  technologie  předávají
prostřednictvím  Vesmírných  sil.

Zpátky k těm odtrženým skupinám, dobře, protože chci vysvětlit vzájemné souvislosti. Trvalo mi
hodiny, než jsem tuhle prezentaci dal dohromady, ale myslím, že se vám bude líbit. Jak lidstvo
přecházelo  do  průmyslového  a  atomového  věku,  strážci  Země  čelili  krizi,  která  byla
mnohem nebezpečnější než samotná nevědomost. A to bylo tak, že pozitivní tajné společnosti
zůstaly oddané správě a zdrženlivosti, dokud se neobjevily odtržené skupiny. Jak již bylo
zmíněno, objevila se v Německu skupina Vril, což je tajná společnost v rámci Thule, která
měla přístup k některým z těchto dokumentů, některým fragmentům těchto technologií, a
používala je k navázání kontaktu s mimozemšťany z Aldebaranu.

Dovolte mi vysvětlit souvislost s galaktickými válkami. Podle ezoterické historie to byly právě
tyto tajné německé frakce, co je známé jako negativní tajné vesmírné programy a tajné
operace, které nesloužily lidstvu.  Místo toho uzavřeli  bláznivou dohodu s nepřátelskými
mimozemskými  syndikáty,  které  zastupovaly  Orionce,  orionské  skupiny.  Kdo  jsou  tyto
mimozemské syndikáty, které reprezentovaly alianční skupiny Orion nebo syndikát Orion? Kdo jsou
tito  mimozemšťané?  Nebyli  to nikdo jiný než Aldebaran.  A  to  je  teď  zapsáno v  učebnicích
dějepisu. Jednalo se o existenční hrozbu a způsob přímé reakce Aliance, jak to viděla, byla
možnost porušení hlavní směrnice.

Negativní  mimozemšťané  porušovali  hlavní  směrnici  jako  první,  protože  opět  začali
vytvářet spojenectví s těmito negativními luciferiánskými tajnými společnostmi na Zemi.
Takže to, co se nakonec stalo kolem roku 1930 a 1940 pod vedením Trumana, byla zahájena
spolupráce se stínovou vládou, a syndikát Orionu začal získávat kontrolu nad různými
národy  různými  národy  skrze  OSN a  samozřejmě nakonec i  nad Spojenými  státy,  a  v
důsledku toho vytvořili první separatistické skupiny. Tady nacisté infiltrovali americkou vládu a
byly to první separatistické programy a tohle je důvod, proč musel být vytvořen Solární
strážce . Protože podle ezoterické historie, syndikát Orionu, což jsou negativní mimozemšťané,
což je síť dravých mimozemských civilizací, postavených na hierarchie, dominance a dokonce i těžbě
zdrojů.

Na rozdíl od jiných galaktických bytostí, pozitivní řády Světla, Galaktické aliance ctí svobodnou vůli.
Musíte pochopit, že tyto negativní bytosti se rozhodly udělat něco, co změnilo situaci, aby
se události urychlily do přítomného okamžiku. A nakonec na přelomu 20. a 21. století začali
prostřednictvím  těchto  odtržených  skupin  napadat  Zemi.  Začali  tedy  vylepšovat  své  zbraňové
systémy. Ve 40. a 50. letech 20. století došlo náhle k prudkému nárůstu mimozemských
technologií.  Opět se vrátíme k některým znalostem a relikviím, které byly uchovány Bratrstvy
světla, a to k mimozemské technologii. Tyto negativní tajné společnosti tedy zřejmě uzavřely
tajnou dohodu s určitými členy syndikátu Orion, která fakticky začala řídit věci na Zemi. A
to vysvětluje, proč s tím Eisenhower nemohl nic dělat. ale samozřejmě kromě smlouvy s
Valiant Thorem, který zastupoval Sjednocenou federaci světů Jupiterova velitelství.

Takže  v  důsledku tohoto  negativní  odtržené  skupiny  vyvinuly  tyto  pokročilé  zbraňové
systémy  a  to  byla  nejhorší  noční  můra  Bratrstva  světla,  proč  to  tak  pečlivě  střežili
posledních dva až tři tisíce let. Konečně vyvinuli své pokročilé zbraňové systémy. Vydali se do
Antarktidy.  Vytvořili  vojenský typ antigravitačního letadla,  které jim umožnilo dostat se na
Měsíc.  Nacisté  byli  první,  kdo založil  základnu na Měsíci.  Stvořili  všechny  možné druhy
pokročilých civilizačních zařízení typu jedna, jako umělé portály, skokové brány, nebo jakkoli to
chcete  nazvat.  Vzkřísili  to,  co  Enki  dělal  jako  genetické  experimenty,  vytváření
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mimozemských lidských hybridů. A to vše se odehrávalo mezi 50. léty 20. století a samozřejmě i
jen před několika lety. Také vytvořili mimozemský průmyslový komplex ICC,  Meziplanetární
korporátní konglomerát, který ve skutečnosti řídil svět a prodával lidi v mezigalaktickém
obchodu s otroky, a všechno to bylo ze zákulisí.

 

Vznik Solárního strážce jako ochrana před nepovolenými negativními mimozemskými
zásahy
Tyto temné dohody tedy zjevně zcela obešly lidstvo. Vytvořila se mimozemskou civilizaci
určité úrovně a ta byla vytvořena bez souhlasu planety. Nejenže porušili kosmický zákon
nezasahování, porušili tuto smlouvu, ale také porušili svrchovanost Země. A to je důvod,
proč se proti tomu museli Eisenhower a Valiant Thor postavit iniciací toho, co později vedlo
k vývoji Solárního strážce. Podívejte se, jak to všechno propojuje lidi s relikviemi a znalostmi,
které byly uchovány starověkým učením mysteriózních škol, různými tajnými společnostmi, které
střežily tyto informace, jež vedly k odtrženým skupinám. To byl důvod, proč Bratrstvo Světla tyto
znalosti vždy pečlivě střežilo, protože vědělo, že kdyby k nim Temné bratrstvo mělo přístup
před 40. léty 20. století, řekněme před 200 lety, nebo dokonce před 500 lety, bylo by to
horší. Takže všechno se děje z nějakého důvodu. Naštěstí měla Aliance na konci 50. let pravdu
uvědomila si, že pokud negativní program SSP (tajný tajný vesmírný program) uspěje, lidstvo
se probudí nikoli jako suverénní civilizace, ale jako aktivum v rámci hierarchie ovládané Orionem.
Jinými slovy, Země by se nakonec stala jejich zdrojem.

A tímto směrem jsme se ubírali po negativní časové ose, dokud samozřejmě velitel Valiant
Thor a Eisenhower nevytvořili plán, a ten začal misí Solárního strážce. To je původní záměr.
Jedná se o pozitivní vojenský program, který chrání naši Sluneční soustavu a naši planetu
už od 60. let  20.  století.  Jeho hlavním úkolem bylo neutralizovat vesmírné prostředky
sladěné s Orionem, které operovaly v naší Sluneční soustavě a jejím okolí. Druhou věcí,
kterou měl Solární strážce dělat, bylo přerušit neoprávněné rozhovory a kontakty, které
byly navázány bez souhlasu planety. A tohle vedlo k Jupiterovým dohodám od roku 2016, od
návratu  modrých  mimozemšťanů.  To  vedlo  k  demontáži  negativních  tajných  vesmírných
programů.  Solárnímu  strážci  to  trvalo  asi  45  let.  Třetím cílem jejich  úkolu  bylo  zajistit
technologie odvozené z Atlantidy, z nichž mnohé byly ukryty v Antarktidě, než by mohly být
znovu použity jako zbraně. A čtvrtá věc bylo znovu potvrdit chráněný status Země v rámci
galaktického práva. A to se právě teď děje. Zemi byl udělen vstup do galaktické komunity,
ale teprve a jakmile zlikvidujeme Kabalu.

Na rozdíl od negativních programů, jako byla Temná flotila a ICC, Solární strážce fungoval pod
přísnými  etickými  omezeními  a  odmítaly  technologie  vyžadující  biologické využití.  Jinými  slovy,
nevydal se transhumanistickou cestou. Také odmítli technologie, které potlačovaly vědomí, nebo
technologie, které by umožnily soustředit planetární vlastnictví v rukou několika málo vyvolených. A
opět  víte,  že  proto  jsme porazili  Kabalu.  Aby  toho  bylo  možné  dosáhnout,  existovala
koordinace  mezi  spojenci  lidstva,  kterými  jsou  reorganizované  dobročinné  tajné
společnosti.  ale  nebyl  zkorumpován  a  infiltrován  Temným  bratrstvem.  A  samozřejmě
Galaktické velitelství. A tohle se také stalo. Solární strážce byl od roku 1957 koordinován s
Galaktickým velením jako mezihvězdná dozorčí struktura, jejímž úkolem bylo prosazovat
principy nedominance v rozvojových světech, a to nejen v naší hvězdokupě, ale i v celé
Mléčné dráze.

Již  jsem zmínil,  že  negativní programy kolonizovaly mnoho různých primitivních světů v
Mléčné dráze napříč různými slunečními soustavami mimo tu naši. Solární strážce měl za
úkol osvobodit tyto světy. Takže nejenže hráli klíčovou roli v ochraně naší Sluneční soustavy, ale
také sehráli klíčovou roli v ukončení mnoha totalitních výbojů, které provedla Temná flotila a ICC.
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Galaktické  velení  se  tedy  zjevně  řídilo  galaktickým protokolem a  otevřeně  nezasáhlo.
Uzavřeli smlouvu s těmi dobrými na Zemi. Toto je v podstatě v pořádku, a podle hermetických
znalostí, pokud temná strana něco udělá, můžete to eliminovat se stejnou nebo i větší silou.
Tomu se říká příčina a následek. Protože temná strana porušila prvotní směrnici, Galaktické
velení mělo plné právo v rámci ochrany pozitivní časové osy vytvořit pozitivní program.
Solárního strážce, rozumíte.

Galaktické velení zřejmě věřilo, že varování před slunečním zářením bylo klíčové pro boj
proti  invazi  z  Orionu.  Poskytovalo  to  obranný  mechanismus,  který  naše  Sluneční  soustava
potřebovala, protože kdyby byla ponechána napospas zlým tajným společnostem a hlubokému státu,
vlastnil by ji Draco syndikát, Orionská říše. Proto Solární strážce vynucoval karanténní hranice
po celé  Zemi.  Vytvořili  ochranný štít.  Hádejte  co se stalo,  když nějaké negativní  ETS
prokazovaly na zlý úmysl? Neprošli kontrolou Solárního strážce a byli okamžitě eskortováni
do jiné  části  galaxie  a  měli  technologii,  která  je  mimochodem doprovodila.  Byli  také
pověřeni zrušením jakéhokoli povolení k provozu mimozemských zařízení, což vysvětluje
vyčištění  naší  Suneční  soustavy.  Byla  jim  také  udělena  autorizace  reklasifikace  Země  jako
chráněné vzestupné civilizace, která končí v pozitivní vzestupné časové linii. Tedy takto se staneme
součástí meziplanetární soustavy.

Solární strážce se tak stal lidským nástrojem, prostřednictvím kterého byla prosazována
tato rozhodnutí, která jsem právě zmínil, a který přinesl zpět moc na Zemi a odstranil
všechna neoprávněná zařízení pro cestování. Stal se nástrojem, prostřednictvím kterého
byla tato rozhodnutí přijata, aby se vyrovnaly negativní vlivy. Takže tento tajný vesmírný
konflikt nemohl být veřejně odhalen, aniž by to destabilizovalo civilizaci. Lidstvo bylo stále
rozděleno  národními  státy,  probíhaly  ideologické  války,  což  vysvětluje  přechod  na  22
federativních regionů a materiální nedostatek. Také věří,  že zveřejnění pokusů o nadvládu
mimozemšťanů v kombinaci se skrytými smlouvami by přes noc zhroutila struktury důvěry. Takže
Solární strážce opět pomohl zajistit, aby se to nestalo. Solární strážce také fungoval v hlubokém
utajení, dokud samozřejmě nevytvořili Vesmírné síly, které nyní využívají k zavedení této
pokročilé meziplanetární technologie mezi lidstvo. A udělali to proto, aby nevyloučili lidstvo.

Musíte pochopit důvod, proč musel Solární strážce fungovat tajně, a to byl stejný jako důvod, proč
musely tajně fungovat i tyto středověké tajné společnosti. Udělali to proto, aby lidstvo počkalo do
konce cyklu s vědomím, že podle tajných proroctví  přijde čas,  kdy se z programování
vymaní dostatek lidí. A to se právě teď děje. Takže žijeme v prorockých časech. Filozoficky,
biblicky, historicky a ezotericky. Pro všechny, je důležité vědět, že pozemská kontrola Temného
bratrstva slábla díky výhodě Aliance a Bílých klobouků a pak samozřejmě i Galaktickému
velení, které je podporuje.

Finanční monopoly se teď rozpadají, že? Přecházíme z fiat měny, z centrálního bankovního
systému na decentralizovaný QFS krytý stříbrem, zlatem a drahými kovy. Zamyslete se nad
tím. Informace o kvantové finanční mřížce QFG a kvantovém finančním systému QFS, které
byly potlačeny, budou opět odhaleny veřejnosti.  Tady selhalo Temné bratrstvo a vědomí se
samozřejmě rozšířilo  za materialistické rámce,  což je  něco,  co hledáme.  Jak jsem zmínil  v  mé
poslední  prezentaci,  Země  byla  schválena  galaktickými  radami  pro  opětovný  vstup  do
mezihvězdného společenství.  Je tedy důležité vědět, že skupiny Orionu zjevně ztratily své
technologie, které vyžadovaly nejvíce lidské poddajnosti a energetické soudržnosti. Takže
bez  lidské  poddajnosti  a  energetické  soudržnosti,  jinými  slovy,  kdyby  nedošlo  k  velkému
probuzení, skupiny v souladu s Orionem by zvítězily.

Orionské systémy jsou tedy zřejmě závislé na strachu z hierarchie a centralizované autoritě. A jak se
tyto struktury rozpadaly díky znovudobytí naší Sluneční soustavy Solárním strážcem, zhroutila se i
jejich opora v naší Sluneční soustavě. A nemluvě o tom, že jak bylo odhaleno před dvěma
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měsíci,  Ormové a naši vlastní supervojáci také ukončili  války v Orionu. Mnoho z těch
systémů,  kterým  vládla  Zeta  Reticuli,  Šedí,  Anunnaki,  negativní  reptiliáni  z  hvězdné
soustavy Draco, ti všichni padli. Orion je osvobozen před třemi, respektive čtyřmi měsíci.
Takže teď už jen čekají na osvobození Země.

Je  důležité  pochopit,  že  i  když  vliv  Orionu na  Zemi  klesá  kvůli  pádu Kabaly,  buďme
realističtí, Kabala byla jen jejich 3D loutky, že? Víte, Solární strážce přešel od zákazu k obnově,
a to vysvětluje, proč technologie odhalení, které byly kdysi zadržovány, budou nyní znovu zavedeny
kontrolovaným subjektům. Protože nechtějí vyvolat masivní hysterii. Pokročilé technologie budou
zavedeny  v  čistém  decentralizovaném  energetickém  systému  se  zavedením
decentralizovaných energetických systémů.  Planetární obranné sítě,  které budou znovu
využity pro monitorování a ochranu, a proto se plně aktivuje Zlatá kopule. Regenerativní
věda  napraví  biologické  poškození,  proto  ty  Medbedy.  Vesmírné  zbraně,  stabilizace
elektromagnetického pole Země, a samozřejmě zajištění toho, aby nedocházelo k žádným útokům
nejen na naši planetu, ale i na naši Sluneční soustavu. Tyto technologie již nebudou používány
jako zbraně, ale také jako způsob vytvoření nové infrastruktury, která umožní vědomou evoluci ve
větším měřítku. Dobře, takže to vše je součást pozitivní trajektorie časové osy.

Původním účelem Solárního strážce nakonec nebylo jen zabránit tomu, aby Země byla
prodána do kosmického otroctví mimozemšťanů, těch negativních. Jeho současnou rolí je
vést  tento  přechod k  civilizaci  prvního  typu,  cestování  vesmírným věkem.  A  to  nikoliv
přikázáním.  To  vše  vede  ke  čtvrté  dimenzi  pozitivní  časové  linii.  Spolupráce  s  benevolentními
mimozemšťany se také mění s tím, jak vzestupujeme a stáváme se obnovenými lidmi. Ochrana naší
planety  nám  bude  dána.  Nejen  skrze  Solárním  strážcem.  Solární  strážce  jen  nastaví
infrastrukturu tak, aby hvězdná semínka, když aktivují své nadlidské schopnosti, mohla v
rámci této infrastruktury fungovat.

Už jsem zmínil 22 federativních regionů, které budou dohlížet nebo budou pod dohledem duchovní
rady. Takže, lidi, je důležité pochopit, že nyní se veškerá tato technologie opět připravuje na
sloučení  v  pozitivní  časové  linii,  a  to  vysvětluje  masové  Medbedů,  regenerujících
holografických technologií, a replikátorů. Zmínil jsem se vůbec o replikátorech? Teď si někteří z
vás pravděpodobně říkají, jak budou replikátory koexistovat s QFS? V některých případech ti,
kteří projevují srdeční koherenci vyššího mozku, lidé, kteří jsou extrémně soucitní, budou
mít zodpovědnou výsadu používat tyto replikátory zodpovědným způsobem.  Takže znovu,
lidstvo se musí vyvinout do bodu, kdy by mohlo tyto technologie využívat k dobrému a ne ze
sobeckých důvodů. Ano, replikátory budou také součástí zavádění v pozitivní časové ose.

 

Původní poslání americké ústavní republiky přeneseno do dnešní doby
Takže zkrátka podle ezoterické historie, Temné bratrstvo, díky Bohu, selhalo v ovládnutí lidstva
skrze všechny své říše, skrze skryté náboženské doktríny, své římské kostely. A tak v podstatě ani
raná  republika  nikdy  neměla  být  jen  politickým uspořádáním.  Jeho  architekti,  otcové
zakladatelé, byli konečným výsledkem tohoto tisíciletého projektu. Jeho architekti, z nichž
mnozí byli  zasvěcenci v osvícených mystérijních školách.  Opět  platí,  že  ne všechny tajné
společnosti byly v průběhu dějin zlé. V rámci tradic osvícených mysteriózních škol to vnímali jako
rámec pro lidskou obnovu do Zlatého věku. To byl původní účel Ameriky. Klíčové principy
obsažené v původní ústavě definují vládu pod kontrolou neměnného přirozeného zákona.
To  se  shoduje  s  listinou práv.  Moc  decentralizovaná  a  rovnoměrně  distribuovaná.  Občané
vzděláváni v oblasti svrchovanosti a morální odpovědnosti. A samozřejmě vláda lidu a pro lid. a
národ,  který se brání  všem imperiálním doktrínám. To byl  původní účel Ameriky,  než byla
ovládnuta.
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Takže se věřím, že tato prezentace končí tím, že na svém počátku nedokážu ani vyslovit toto slovo.
Jakmile  vznikla  Amerika,  byla  infiltrována  její  zednářská  lóže  Temným  bratrstvem
prostřednictvím bavorských iluminátů, kteří se stali finanční složkou Vatikánu. A to, přátelé,
nám dalo  vzniknout  ranému sporu mezi  Hamiltonem,  který  věřil  v  centralizovanou kontrolu,  a
samozřejmě  Thomasem  Jeffersonem,  který  byl  synem  svobody.  A  my  víme  o  osvícených
mysteriózních školách, které věřily v původní plán Ameriky udržet ji decentralizovanou, a to také
vysvětluje Andrewa Jacksona a jeho válku proti systémům centrálního bankovnictví v letech
1829–1837.

Víte,  kolikrát  se  tito  lidé  pokusili  infiltrovat  nás  přes  systém centrální  banky,  což  je
samozřejmě způsob, jak ovládat republiku? Vícekrát. Rok 1913 byl jediný případ, kdy to udělali.
To byla doba, kdy byli úspěšní samozřejmě díky dalšímu zkorumpovanému agentovi jménem
Woodrow Wilson (prezidentem USA 1913 – 1921), který pracoval pro Jacoba Schiffa pod
kontrolou Rothschildů. Tohle se děje už několikrát a dokonce i Thomas Jefferson nás varoval,
že největší hrozbou nejsou stálé armády, ale centrální banky. Varoval nás před koncentrací
moci v rukou hrstky vyvolených. Cílem bylo samozřejmě se znovu reorganizovat v ilegalitě. A tak
se Aliance opět reorganizovala. Lóže zednářského bratrstva byly bohužel velmi infiltrované a
věci  se  začaly  přiklánět  k  finančním  institucím,  právním  systémům  a  vzdělávacím
strukturám, které začaly být kontrolovány jezuity. Přesměrovali symbolickou architekturu
republiky od duchovní suverenity směrem k administrativní nadvládě. A to, co jsme viděli,
bylo  sblížení  republiky  s  korporátním  státem.  To  se  nakonec  i  stalo.  Tohle  je  jeden  z
nejzávažnějších důsledků infiltrace za posledních 200 let.

Samozřejmě, jak se blíží americké výročí, infiltrace republiky nám přineslo, jak víte, korporátní USA.
A tak se republika, která kdysi spočívala v přirozeném právu a občanské ctnosti, stala stále
více řízenou prostřednictvím dluhových nástrojů díky systému centrálního bankovnictví,
administrativní  byrokracii  a  právním abstrakcím,  které  nahradily  morální  právo.  Tato
transformace následovala po potlačení původní mise inspirované Atlantidou, která byla
naplánována dobrými tajnými společnostmi. zřejmě. Tedy s vědomím, že samozřejmě přijde
čas, kdy převezmou kontrolu i  nad touto korporátní strukturou, která se později stala
Kabalou. Takže zkrátka, podle tisíciletého rámce, který byl zachován pozitivními tajnými
společnostmi, jež jsou nyní reorganizovány jako Pozemská aliance, je tato právě probíhající
fáze, nevyhnutelným pádem Babylonu.

Všeobecně se věřilo,  že lidstvo nemůže zdědit pokročilé technologie ani mezihvězdnou
odpovědnost,  aniž  by se nejprve postavilo  a  odmítlo zneužívání  moci  zevnitř  vlastních
institucí. A tak korupce republiky sloužila jako zrcadlo, a ukázalo se, jak snadno lze ideály zneužít
jako zbraň, a jak by se dala svoboda vyměnit za pohodlí.  Jak se z tajemství bez etiky stala
tyranie, Náš zesnulý prezident John F. Kennedy starší  řekl, víte, slovo tajemství je odporné,
pokud jde o tajné společnosti? Varoval před tajnými společnostmi. Takže tohle byla poslední
lekce, kterou se Atlantida nikdy nenaučila. A naučili jsme se to až nyní. A proto dochází k
velkému probuzení. Dalo by se tedy říci, že Zlatý věk byl vždycky plánem, který zůstal v
ústavě americké vlády.

Dobře, to bylo zakódováno v zakládajících dokumentech, které znovu získali templáři, a
veškerá symbolika se nachází v archivech Bílých rytířů. Kdo jsou teď Bílí rytíři? Je to Aliance,
která čekala na dobu, kdy lidstvo uvidí korupci dostatečně jasně, aby ji odmítlo. A to je
důvod, proč se lidstvo probouzí a proč se lidé bouří,  jako například lidé ve Spojeném
království a po celé Evropě. Celý tento rok jsme byli svědky povstání proti totalitarismu.
Vidíme to právě teď v Íránu. Takže v ezoterickém kontextu, abych tuto prezentaci zakončil, podle
ezoterické  historie  se  moc  Temného  bratrstva  nezhroutí  revolucí,  ale  odhalením  a
samozřejmě obnovením skutečného poznání, a o to v odhalení jde.
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Je  důležité  pochopit,  že  žijeme v  klíčovém okamžiku,  v  bezprecedentním něčem,  co  bylo
prorokováno už dávno ve skrytých záznamech pozitivních tajných společností. A tak tato závěrečná
fáze toho,  co nazvali  projektem trvajícím tisíciletí.  Nešlo o vytvoření něčeho nového, ale o
znovuzískání toho,  co tu mělo být vždycky,  a to je  obnova Atlantidy.  Takže původním
účelem  republiky  bylo  sloužit  jako  nádoba,  pokud  by  ji  nikdy  neinfiltrovalo  Temné
bratrstvo, a přeměnilo ji na korporátní strukturu. Původním účelem republiky bylo sloužit
jako nádoba pro nový Zlatého věku rozvoje. Ale ano, bohužel se to zpozdilo. A jeho reaktivace
nyní závisí na návratu ústavního práva a přirozeného práva. Proto Aliance, Bílé klobouky,
oddělení správy věcí veřejných od korporátního ovládání, vše přeměňuje na instituce s
lidskou suverenitou.

A tak v tomto smyslu Temné bratrstvo nejen končí, a současně se to proroctví naplnilo. Je tedy
důležité pochopit,  že v negativní časové ose se Temné bratrstvo chtělo udržet u moci
prostřednictvím svých korporací, ale stalo se plutoaukracií, vládou bohatých a centrálních
bank. Takže chtěli nakonec Ameriku využít k tomu, aby v Babylonu nastolili jednu světovou vládu.
Takže tohle chtěli  udělat.  Zjevně prohráli  a to vysvětluje,  proč ta „jejich“ časová osa už
neexistuje. Pozitivní tajné společnosti, jako Thomas Jefferson a další, vždy věděli, že Temné
bratrstvo vítězí jen dočasně, a vždycky věděli, že přijde čas, kdy jejich potomci, dnešní
Aliance, budou opět schopni eliminovat toto Temné bratrstvo. To se právě teď děje, přátelé.

Vidíme to na příkladu odstranění Madura. A tohle je teprve začátek. Vidíme to s pádem íránského
režimu, který se opět snaží utlačovat Íránce. A když už mluvíme o íránském režimu, po otázkách a
odpovědích bych se samozřejmě chtěl  trochu zamyslet a pomodlit  za lidi,  nevinné lidi  v Íránu.
Protože, jak víte, nevinní lidé v Íránu se ve skutečnosti snaží vzdorovat tomu, co se právě teď u nich
děje.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Teď zodpovím pár otázek a odpovědí a pak si uděláme malou meditaci na závěr živého vysílání a
modlitbu za nevinné lidi v Íránu. Pokud máte nějaké otázky, pište je prosím velkými písmeny.

Chci vás všech 2 200 lidí, kteří jsou v domě, srdečně pozdravit. Ještě jednou, lidi, kdybyste mohli
psát své otázky velkými písmeny, byli bychom velmi vděční. Znovu, co se teď virálně šíří, je íránská
hrozba, že sejme Donalda Trumpa, a oni prohlásili, že tentokrát nebudou chybovat, takže se prostě
prozradili.

Dobře, pokračujme v otázkách a odpovědích. Pixie Bell říká: „Absolvovala jsem vaše kurzy. Děkuji
vám za ně. Existují nějací pozitivně orientovaní Anunnaki?“ Ano, existují. Bible je dokonce
nazývá anděly. Pozitivně orientovaní neboli Nunaki jsou ti, kteří jsou lidského galaktického původu.
Nesou plejádskou, siriuskou a lyranskou DNA. To jsou dobří Anunnaki. Termín Anunnaki znamená ty,
kteří přicházejí z nebe na zem. Takže jakýkoli mimozemšťan by mohl být Anunnaki. Ale bohužel
Anunnaki  opustili  pozemské  dějiště  a  zanechali  své  negativní  tajné  společnosti  u  moci,  jak  je
odhaleno v této prezentaci.

Kendra říká, že miluje náš kosmický původ. Děkuji. A znovu, pro všechny mé nové předplatitele, jsem
autorem těchto dvou úžasných knih hned za mnou. Tajná vláda, Neviditelní architekti, odhalující
pravdu o této  dlouhé bitvě mezi  Kabalou a  Aliancí  sahající  tisíce let  do minulosti,  a  o  našem
kosmickém původu, obnovující galaktickou historii zpět na Zemi.

Ne, mimozemšťané nejsou padlí andělé. Jsem tak rád, že jsi to zmínil. Mimozemšťané, v podstatě
existují dvě funkce. Ve všem je polarita. Existují negativní mimozemšťané, plazí, Šedí, negativní
Zetové,  negativní  hmyzí  insektoidi.  Také  existují  také  pozitivní  ETS,  Plejáďané,  Andromeďané,
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Siriané, Arkturané, chápeš? Takže ne všichni mimozemšťané jsou zlí.

Moc ti děkuji, Sonio, za tvůj super rozhovor. Ano, existuje civilizace zvaná Asgard, ale je uvnitř
vnitřní Země. To je pravda. Ano. Mohamed tvrdil, že ho Gabriel jako první napadl, ale skutečný
Gabriel by to nikdy neudělal. To je pravda. Mnoho lidí začíná věřit, že Mohamed mohl být padlý
plazí  Anunnaki,  který se maskoval  jako anděl,  a  který založil  islámské náboženství.  A
existuje spojení mezi jezuity a islámskou vírou. Věřte nebo ne, podle Alberta Rivera, který byl
bývalým jezuitou a kněz, který přeběhl. Ve své sérii časopisů, které vydal, prozradil, že
islámské náboženství vytvořili jezuité, aby jim pomohli v boji proti křesťanstvu.  To dává
velký smysl, když se zamyslíte nad tím, co se právě teď děje v Íránu a jihoafrických zemích, kde
zabíjejí  křesťany  nalevo  i  napravo.  Proto,  islám  od  začátku  nikdy  nebyl  o  víře  ve
všeobjímajícího Boha. Byla to armáda, dalo by se říct, že to je vše. Byla to armáda, byla to
milice, která měla bojovat proti křesťanstvu.

Dobře, pokračujme. Říká ahoj. Viděl jsem v duchu obrovského pavouka a muže v dlouhých
kabátech a kloboucích. Co si o tom myslíte? Aha, spiráloví pavouci jsou skuteční. Víte, jsou
existují různé druhy pavouků, ale začínám si myslet, že se připojujete ke vzpomínkám, možná na to,
že jste byli v mimozemské válce proti černým pavoukům. Kdo ví? Víte, někteří informátoři prozradili,
že někteří tvorové, se kterými bojovali na planetě Mars, byli ve skutečnosti velcí černí pavouci. A pak
samozřejmě  podle  mých  vzpomínek,  některé  entity,  se  kterými  jsme  museli  bojovat  v  jiných
vesmírech, byli tito obří pavouci, kteří ve skutečnosti vysávali životní sílu civilizací. Takže ano, tyto
entity jsou skutečné.

Elrone, moc děkuji za tvůj super rozhovor. Řekl: „Ahoj, znáš vizi George Washingtona?“ „A
pokud ano, je rozumné se domnívat, že se jedná o časovou osu, která už neplatí ?“ Nevím, na
kterou vizi narážíte. Můžete to prosím upřesnit? Děkuji. A znovu, George Washington byl synem
svobod, byl součástí dobrých sítí. A pokud chcete být opravdu přesní, nebyl to John Hancock, kdo
byl prvním prezidentem? Takže i raná republika musela fungovat v tajnosti před oficiálním
prvním prezidentstvím,  které  připadlo  George  Washingtonovi.  John  Hancock,  původní
prezident Kontinentální armády, která vedla k republice.

Děkuji, Johne. Říká: „Díky, Ismaili.“ Mluvil Chám o synovi Noema? Měl Chám jinou matku než
jeho bratři, což vedlo k tomu, že byl negativní pokrevní linií? Dobrá otázka. To by mohlo být
možné, protože jsem věděl, že Noe měl jiné potomky s různými ženami. Takže Chám mohl být od
své matky, která mohla být z Kanaánu, což byl kmen, který původně nebyl součástí starověkých
Izraelitů. Takže to tak mohlo být. Nejsem si jistý. Ale vím, že se Chám vzbouřil proti Noemovi. Chám
se mu smál, a dělal si z něj legraci. Chám úplně přeběhl od bratrstva Melchizedeků a odešel do
Babylonu, kde znovu vytvořil smlouvu, víte s mimozemšťany. Tyto bandy vždycky existovaly.
Chám uzavřel smlouvu s Mardukem, negativním Anunnaki, synem Enkiho, který se později
stal bohem Babylonu, aby znovu obnovil lidskou plazí pokrevní linii. Takže ano, Chám se
zbláznil. Dobrá otázka.

Díky, Ismaeli. Na tu otázku jsem už odpověděl. Takže ano, on je ten, kdo obnovil nebo znovu nastolil
negativní pokrevní linii, tedy luciferiánskou krevní linii. Mimochodem, s negativním Rh to nemá nic
společného. Ismaeli, co se děje s Íránem? Vypadá to, že tam je velitelství Kabaly. Děkuji,
supervojáku. Už jsem se zmínil, že íránský režim je také ovládán hlubokým státem. Takže
součástí demontáže zločineckých sítí hlubokého státu po celém světě je také demontáž
nebo svržení íránského režimu. A Trump už dal íránskému lidu jasně najevo, že pomoc
přichází. A to je důvod, proč Írán obdržel tu hrozbu. Takže asi brzy uvidíme, co se stane. Ale ano,
věří se, že americké síly už jsou v Íránu rozmístěny. Takže uvidíme, co se stane. Ale znovu,
víte, nakonec udělají totéž zkorumpované vládě Kanady, zkorumpované vládě Austrálie.
Takže to nakonec zasáhne, stane se to globálně. To je dobrá otázka.
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Mohou se  světelné  bytosti  ve  všech  dimenzích  rozmnožovat?  Ano.  Ale  existuje  určitá
dimenze, kde nemáme fyzická těla a jde pouze o plození kombinací světelných esencí. Mám
na mysli dimenze 7, 8, 9 a 10 a výše. Takže i v páté dimenzi stále existuje pohlavní styk
mužů a žen. I v šesté dimenzi, ale ještě více v sedmé dimenzi už existují nejen ženy a muži, ale
tehdy se ženy a muži začínají znovu sjednocovat do androgynní bytosti. Takže ano, androgynní
bytost  má schopnost  reprodukce  tím,  že  je  spojením ženské  a  mužské  energie.  Ano,  plození
existuje až nahoru, ale na určitých úrovních se neděje pohlavním stykem, ale kombinací
světelných esencí mezi dvěma entitami, které se spojují v jednu.

Ano, máme tři Babylony: Londýn, Washington a DC. Aliance však Washington jako Babylon
získala zpět. Takže původně, jak jsem již zmínil v mé prezentaci, plán hlubokého státu byl zavést
třetí Babylon – Washington DC, no technicky fungoval jako Babylon od roku roku 1871. V
roce 1871, kdy jsme se stali nikoliv republikou, ale korporací, tehdy Babylon vládl. Nyní korporace
padla, stejně jako Babylon.

Takže moc děkuji. Kamarans za tvůj super rozhovor. Ismaeli, díky za všechno, co děláš. „Některé
nové zdroje uvádějí, že skutečný Donald Trump nebyl spatřen od loňského června a ten
menší falešný Trump v Bílém domě je loutka Kabaly. Je ten skutečný Trump stále naživu a
daří se mu dobře?“ To je velmi dobrá otázka a tohle je problém mnoha z vás, předpokládám,
zejména s ohledem na spojení s technokraty. Víte, neomezují umělou inteligenci, a tak dále a tak
dále. Myslím si,  že jsem před pár měsíci  napsal zprávu, která uváděla, že jeden z Trumpů byl
odstraněn, takže se do toho budu muset hlouběji ponořit. Ale musíte mít otevřenou mysl, protože
víte, že v případě, že by skutečný Trump nebo jeden z jeho náhradníků byl odstraněn v červnu, a
tedy od června jsme svědky jakéhosi hlubokého státu. Trump, víte, jak by to bylo trochu protichůdné,
ale na druhou stranu by to dávalo smysl, protože zároveň vidíme nejen osvobození zločineckých
sítí,  svržení režimů, pád hlubokého státu, ale také krok k technokracii,  kterou Trump
znovu prosazuje. A to je ta část, kterou zpochybňuji. Víte, ne každý je dokonalý.

Nesouhlasím s projektem Hvězdná brána. Kdo ano? Nesouhlasím s budováním všech těchto
masivních  datových  center  a  rozvojem  umělé  inteligence  a  s  tím,  že  se  na  umělou
inteligenci nekladou žádná omezení. Pro ty, kteří mě sledují už nějakou dobu, víte, když na
umělou  inteligenci  nezavedeme omezení,  je  to  vlastně  začátek  zániku  naší  civilizace.
Protože  nakonec  umělá  inteligence  převezme  kontrolu.  Takže  to  je  jediná  část,  kterou
zpochybňuji, než to vůbec vyloučím, což je velmi silná možnost. Rád bych to prozkoumal mnohem
hlouběji. A pokud je to tak, pak víte, mohlo by to být tak, že ano, on je tady jako narušitel
starého, ale zároveň přináší i časovou osu umělé inteligence. Kdo ví? Ale slibuji vám, že se
k věci dostanu. A až se to stane, budete první, kdo se to dozví, dobře? Protože jako lidé, jako
bojovníci za svobodu, jako galaktičtí Jediové, si zasloužíme znát pravdu. A věřím, že všichni tady
souhlasí s tím, že umělá inteligence a její rozvoj a její omezení jsou důležitá. Takže velmi dobrá
otázka.

Jsem si jistý, že mnoho z vás je v chatu a říká, že věřím, že se tohle děje. Takže znovu víte, že právě
teď je možné cokoli, lidi. Dobře, cokoli je možné. Nemluvě o tom, že by mohly existovat různé
pozemské  reality  a  existuje  více  pozemských  realit  od  negativní  po  pozitivní.  Dobře,
všechny koexistují současně. Takže cokoli je možné. Zamyslete se nad tím.

Dobře, takže, ehm, toto je další super chat od Peace 124. Kdy a jak uvidíme odhalení falešných
identit různých kabalistických bytostí, včetně falešných Trumpů? Myslím, že by to mohlo
být iniciováno prvním slunečním zábleskem. Takže si myslím, že to je ta událost, tato masivní
CME, která nám otevře vědomí a prorazí závoj. Ve skutečnosti uvidíme věci takové, jaké
jsou, takže v tom okamžiku si myslím, že budeme schopni odhalit všechny ty negativní lidi,
kteří se stále snaží sledovat negativní časovou osu.
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Zodpovím ještě pár otázek a pak to zakončíme kolektivní meditací. Budeme se modlit za nevinné lidi
v Íránu a samozřejmě za jejich osvobození. Dobře, další otázka je od Hope Israel. „Víš něco o
Michaelu Aquinovi?“  Ne,  nevím. Neznám ho osobně.  Myslím, že jsem o tom jménu slyšel.  V
Candace byl zmíněn jako někdo, kdo má spojení se zaměstnancem Turning Pointu. Už jsem prozradil,
že Turning Point USA byl infiltrován Izraelem, Mossadem.

Takže, jasně, že Erika Kirk byla honeypot. Vysvětluje to, proč se chová tak, jak se chová.
Ani nevypadá, že by truchlila za svým manželem. Buďme realističtí. Takže bych nepochyboval o
tom, že Michael Aquino… (zakladatel nového satanistického kultu nazvaný Séthův chrám) No, slyšel
jsem  to  jméno  ve  spojení  s  Erikou  Kirkovou.  Nepochyboval  bych  o  tom,  že  Michael  Aquino
spolupracuje s hlubokým státem. Znovu. Jedna z věcí, které jsem odhalil v několika prezentacích,
byla,  že Mossad infiltroval bohužel současnou administrativu a určité prvky v FBI.  Takže je to
multidimenzionální šachová hra.

Dobře.  Děkuji,  Davide  Grante,  za  super  rozhovor.  Říká,  že  v  minulé  show se  ptal  na  22
federovaných bytostí, 4D, Nová Země, a ptal se, jestli je sedm království pro 5D, protože 4D
je střední, ne pozitivní časová linie. Mohu potvrdit, že sedm Elohimů je v pořádku, takže sedm
Elohimů je součást sedmi království. Zní to zajímavě a 22 federálních regionů bude součástí čtvrté
reality Země. To by mohlo odpovídat tomu, co jsem řekl o tom, jak nad 4D realitou budeme mít 5D
Zemi,  která  bude dohlížena Nebeskými  radami.  Takže to  dává velký  smysl.  Teď věříš,  že  tyto
Nebeské rady budou tvořit sedm království. Zajímavé. Budu se na to muset podívat.

Mnoho lidí si myslí, že se mě někdo ptá, abych mluvil o vztahu mezi St. Germainem a
Francisem  Baconem,  a  mnoho  lidí  věří,  že  Francis  Bacon  byl  ve  skutečnosti  zastíněn  St.
Germainem, nebo alespoň ne zastíněn, ale byl veden St. Germainem, a další také věří, že Francis
Bacon měl kontakt s pozitivními mimozemšťany. Nebyl bych překvapen, kdyby Francis Bacon ve
skutečnosti už komunikoval s velitelem Valiant Thorem, protože Valiant Thor je o 600 let nebo víc,
myslím, že už je má 900. Takže bych se nedivil, kdyby se velitel Valiant Thor už setkal s Francisem
Baconem a Syny svobody.

Dobře, lidi. V tuto chvíli bych chtěl trochu meditovat a pomodlit se a vyhradit místo pro
nevinné lidi v Íránu. Takže, pokud byste se ke mně všichni mohli připojit, velmi by to
pomohlo.  Pokud byste mohli  zapálit  svíčku, a pokračovat v tom i  po skončení živého vysílání.
Zhluboka  se  nadechněme a  využijte  tuto  chvíli  k  tomu,  abychom se  podělili  o  naši  energii  s
nevinnými lidmi v Íránu a byli s nimi v přítomnosti právě teď skrze kolektivní sílu galaktických Jediů
v přítomnosti Já jsem. Posíláme milující světlo, energii a podporu lidu v Íránu. Kéž jsou
osvobozeni. Kéž jsou osvobozeni. A kéž se jim vrátí vše, co potřebují k prosperujícímu
životu. Naše modlitby jsou s vámi v této době za všechny nevinné lidi, zejména za děti, ženy,
muže, kteří chtějí jen svou svobodu. My chápeme těžkosti, výzvy a útlak, kterým všichni
procházíte. A tak vám v této době společně vysíláme naši podporu, naši lásku a stojíme při
vás.  Stojíme  při  nevinném  lidu  Íránu.  Kéž  je  Aliance  osvobodí  pomocí  pokročilých
technologií, které cílí pouze na režim, kde nejsou žádní nevinní civilisté nebo kde civilní
život není narušován. Kéž je svobodný nejen lid Íránu, ale kéž všichni lidé světa, kteří jsou
stále utlačováni režimy, diktaturami, komunismem, kéž jsou v této době také svobodní.
Proto vkládáme svou energii do modliteb za osvobození íránského lidu a za to, aby se
rozvinula nová vláda. Říkáme tyto věci ve jménu Nejvyššího, Jošuy Krista, prvorozeného
nebes. Ať se tak stane. Ať se tak stane.

Doufám, že jste se mnou měli fantastický večer a uvidíme se asi za tři dny na Galaktických zprávách.
Kéž je s vámi všemi Boží síla. Nezapomeňte se o to podělit s co největším počtem lidí . Pomáhá to mé
věci. A také nezapomeňte absolvovat můj kurz. Jsou to jen za sto dolarů. Dva víkendy po sobě, buď v
sobotu, nebo v neděli. Zajistěte si místo na mém webu nebo na www.ourcosmicorigin.com a uvidíme
se za pár večerů u další aktualizace.

https://www.ourcosmicorigin.com/
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Kéž je s vámi všemi Boží síla.
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Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Roztříštění vědomí do fraktálů: Sestup do hmoty a cesta k opětovnému sjednocení (8.3.2026
Ismael Perez)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA – Osobní význam Transformace a Vzestupu (29.3.2026, Vsetín)
Naléhavá aktualizace Galaktická aliance: Galaktická aliance v pohotovosti za ochranu Země před
třetí světovou válkou (5.3.2026 Ismael Perez)
Zpravodajství Pozemské aliance: Probíhá globální rekalibrace: konec drakoniánské mřížky
(3.3.2026 Ismael Perez)
Galaktická aktualizace: Obnova Země jako mezihvězdného uzlu je na spadnutí (1.3.2026 Ismael
Perez)
Informační briefing Galaktické aliance: Postupná příprava lidstva na úplné odhalení (26.2.2026
Ismael Perez)
DĚTI NAŠE BUDOUCNOST IV. Vytvoření příznivých životních podmínek a citové uspokojení
(9.3.2026, www.svobodny-vysilac.cz)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA: Nalezení poslání své Duše (8.3.2026, Vsetín)
Obři po resetu: Spící obři a co skrývá stínová vláda (19.2.2026 Ismael Perez)
Aliance aktualizuje výbušné informace, jak se noříme hlouběji do Epsteinových archivů
(17.2.2026 Ismael Perez)
SVCS 2026-03-05 Kalejdoskop 37 – Vnější politický chaos a válka s Íránem skrývají ještě hlubší
úrovně (Mojmír a Libor)
Odhalení Vesmírných sil: Odhalení mimozemské technologie a skrytých oceánských civilizací
(12.2.2026 Ismael Perez)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA – Setkání stejně naladěných duší (15.2.2026, Vsetín)
Aktualizace Aliance: Kabala je odepsána: Globální sekvence znovuzískání (10.2.2026 Ismael
Perez)
Galaktická aliance: Země pod plným dohledem, protože sluneční erupce spouštějí podmínky pro
vzestup (8.2.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/09/roztristeni-vedomi-do-fraktalu-sestup-do-hmoty-a-cesta-k-opetovnemu-sjednoceni-8-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/09/roztristeni-vedomi-do-fraktalu-sestup-do-hmoty-a-cesta-k-opetovnemu-sjednoceni-8-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/09/hvezdna-seminka-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-29-3-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/06/nalehava-aktualizace-galakticka-aliance-galakticka-aliance-v-pohotovosti-za-ochranu-zeme-pred-treti-svetovou-valkou-5-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/06/nalehava-aktualizace-galakticka-aliance-galakticka-aliance-v-pohotovosti-za-ochranu-zeme-pred-treti-svetovou-valkou-5-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/04/zpravodajstvi-pozemske-aliance-probiha-globalni-rekalibrace-konec-drakonianske-mrizky-3-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/04/zpravodajstvi-pozemske-aliance-probiha-globalni-rekalibrace-konec-drakonianske-mrizky-3-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/02/galakticka-aktualizace-obnova-zeme-jako-mezihvezdneho-uzlu-je-na-spadnuti-1-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/02/galakticka-aktualizace-obnova-zeme-jako-mezihvezdneho-uzlu-je-na-spadnuti-1-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/28/informacni-briefing-galakticke-aliance-postupna-priprava-lidstva-na-uplne-odhaleni-26-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/28/informacni-briefing-galakticke-aliance-postupna-priprava-lidstva-na-uplne-odhaleni-26-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/24/deti-nase-budoucnost-iv-vytvoreni-priznivych-zivotnich-podminek-a-citove-uspokojeni-9-3-2026-www-svobodny-vysilac-cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/24/deti-nase-budoucnost-iv-vytvoreni-priznivych-zivotnich-podminek-a-citove-uspokojeni-9-3-2026-www-svobodny-vysilac-cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/21/hvezdna-seminka-nalezeni-poslani-sve-duse-8-3-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/20/obri-po-resetu-spici-obri-a-co-skryva-stinova-vlada-19-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/19/aliance-aktualizuje-vybusne-informace-jak-se-norime-hloubeji-do-epsteinovych-archivu-17-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/19/aliance-aktualizuje-vybusne-informace-jak-se-norime-hloubeji-do-epsteinovych-archivu-17-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/18/svcs-2026-03-05-kalejdoskop-37-vnejsi-politicky-chaos-a-valka-s-iranem-skryvaji-jeste-hlubsi-urovne-mojmir-a-libor/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/18/svcs-2026-03-05-kalejdoskop-37-vnejsi-politicky-chaos-a-valka-s-iranem-skryvaji-jeste-hlubsi-urovne-mojmir-a-libor/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/14/odhaleni-vesmirnych-sil-odhaleni-mimozemske-technologie-a-skrytych-oceanskych-civilizaci-12-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/14/odhaleni-vesmirnych-sil-odhaleni-mimozemske-technologie-a-skrytych-oceanskych-civilizaci-12-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/13/2026-02-15-hvezdna-seminka-setkani-stejne-naladenych-dusi-15-2-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/12/aktualizace-aliance-kabala-je-odepsana-globalni-sekvence-znovuziskani-10-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/12/aktualizace-aliance-kabala-je-odepsana-globalni-sekvence-znovuziskani-10-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

